6 KJIacc

I Bapuanr

Yacme 1.
B 3a0anuax 1 — 5 enuwiume HoMep npasuibHo20 omeema 6 O0J1AHK
omeemogs
1) BriGepute BepHBIC YTBEPIKICHHUS:

1) npu aenennn necatuaHoi apoou Ha 1000 3amsrasi mepeHoCUTCs
BIIPaBO Ha 3 3HaKa
2) npu yMHOXXEHHHU ABYX JECATUYHBIX APOOEH MOXKET MOIYUUTHCS LIEI0e
YHCIIO
3) mpu eNeHun IECITUYHON IPOOH Ha IPYTYIO IECATHUHYIO ApoOb He
MOJKET MOJIYYUTHCS 1IeJI0€ YUCIIO
4) npu aeneHuu aecaTuaHor Apoou Ha 100 3ansaTas mepeHOCHTCS BICBO
HAa JIBa 3HAKa.
B oTBeTe ykaxxute HOMEpa BEpHBIX YTBEpKIEHUM O6e3 mpooOenos,
3aMsThIX U APYTUX JTOTOJHUTEIbHBIX CUMBOJIOB.

2) OpnuH MeTp TKaHU CTOUT X pyOseit. CKOJIbKO KOIEEK CTOUT
CaAaHTUMETPOB ITOU TKAHU?
1) 0,1xy 2) 100xy 3)0,0lxy 4)xy

1
3) 3amumure B BUJIE YUCIOBOIO PABEHCTBA: YABOECHHAs CyMMa YHCE N u

2; paBHa YaCcTHOMY OT jAeneHus pasHoctu uucen 0,5 u (—0,1) Ha yncno
0,1.
1) % + 2; =(0,5+0,1):0,1 2) 2(% + 2;) =(0,5-(-0,1)): 0,1

1 4 2,4
3) 2(§+25j_(o,5+0,1).o,01 4) §+2;—(5—(—0,1))-0,1

4) Jlena yacto urpaet B 1oMHHO. MHOT/1a K Hell mpue3kaeT AeayIKa, 1 OHU
00s13aTeIbHO UTPAIOT B JOMUHO BMECTE.
Bribepute yTBepKIeHUS, KOTOPBIE CIEAYIOT U3 JaHHOKH HH(pOpMaIUu.

1) ecnu k JIeHe B BBIXOJHBIC TpUEXal Aeayiika, To JIena Oyner B 3Tu
BBIXOJIHBIE UTPATh B JIOMHHO

2) ecnu B cpeny JleHa urpana B JOMHUHO, TO B 3Ty Cpey K Hel
MpHUE3Ka ACTyIIKa

3) eciu JIena He urpasia Buepa B JOMUHO, TO JI€JyIIIKa K HEH BUepa HE
pue3Ka

4) ecnu nepynika Buepa k JIene He npuesikai, 3HauuT, JleHa Buepa He
urpaia B JOMHUHO.

B oTBeTe ykaxxute HOMepa BEpHBIX yTBEpKJIeHUH 6e3 mpooesos,
3aISThIX U APYTUX JTOMOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

5) KnueHT oTKpbL1 B OaHKE CUET U MOJI0KUI Ha cpouHblil Bkiag 600 Thic.
pyOneit. Onpenenure cymMmy BKJIaaa yepes3 2 roja, €ciii OaHK HauYuCIsIeT
CJIOKHBIN TIPOLICHTHI (MPOIIEHTHI HA MPOIEHTHI) 10 cTaBKe 20% rogoBbIX
Y JIOTIOJTHUTEINILHBIX BIIOYKEHHI HE MOCTYIIANO.

1) 840 toIC. py6. 2) 864 ThIC. py0 3) 612 THIC. pYO. 4) 720 THIC.

pyo.

B 3a0anuax 6 — 19 enumiume omeem ¢ 0O1anK omeemoeé

6) VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXAY BEIMUMHAMHU U UX BO3MOKHBIMU
peaIbHBIMU 3HAUEHUSMU: K KaKJJOMY 3JIEMEHTY IIEPBOI0 CTOI01A
no0epuTe COOTBETCTBYIOIIUI 3JIEMEHT U3 BTOPOro CTOJI0IA

BEJIMYNHBI BO3MOXHBIE PEAJIbHBIE
3HAYEHUA
A) ToxIKHA J1€3BUS OPUTBBI 1) 6400 xm
b) poct xxupada 2) 0,1 mm
B) mmpuna ¢pyr6éoapHOTO Moss 3) 500 cm
I') paguyc 3emnn 4) 68 m

7) Toukwu 3agansl ceoumu koopauHatamu: O(0), M(m), N(n).
Omnpenenure 3Hak yncna m, ecnii OM > ON u m < n. B 6nank
OTBETOB 3AMUIIUTE 3HAK «1+» WIH «-».

8) TlomGpocunu urpanbHbiil Kyouk. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO
BBITIAZIET: @) 4 WK 5 04koB; 0) 0 0uKOB?



9) Paznenute uncno 170 Ha Tpu YacTH Tak, YTOOBI MepBasi OTHOCHJIACH
KO BTOpo Kak 1:2, a BTOopas K TpeTbel kak 3:4. B GmaHk oTBeTOB
BIIUIIUTE BCE TPU YUCIIA.

10) Haiiqute 3Hauenue BoipaxkeHus 8,65 — (— (—x)) — 4,2 npu x = 2,34

11) Haiinute cyMMy BCceX LENbIX YUCEI n TakKuX, yTo —10 <n < 12,3.

12) Haiigute miomaas Tpeyroasauka ABC, ecu A(1;2), B(2;-2), C(-2;—
2)

13) HalimuTe HEeN3BECTHBIN YJICH MPOITOPIIHH

WSV RN
N | L =

14) KaxoBa nocieanss mudpa uucna 9°-11°-13°-15°-17°-19° - 21?2

15) U3BecTHO, uTO £z 1,5. Halinure —.
d 3c+2d

16) CkonbKO CYILECTBYET TPEX3HAuHBIX YUCEI, B 3alUCU KOTOPHIX HET
udpsl 3?

17) Tpetb ueTBepTH uncia paBHa 30. YeMy paBHO 11€710€ YUCIIO?
18) 13 uucen 3,7; —0,71; 0; 2%; —% BBIOEpUTE BCE HEMOJIOKUTEIbHbBIE

4HCIIa.

19)Yetsipe neBouku — Amns, Hacts, Mama u Kpucrtuna — crost B
HIEpeHre U Jep’kaT B pykax (iaxku. Y Bcex crpaBa oT AHM — 32
¢naxka, crpaBa or Hactu — 14 ¢naxkos, cnpaBa or Mammu — 20
¢axkoB. Ckoibko pnaxkoB y Kpuctunsi?

Yacme 2.

K 3a0anuam 20 — 28 na omoenbHom _Jaucmike 3anuuiume noopooHoe
peuienue

20) B Tabnure nmpuBeaeHa CTOMMOCTG PadOT MO MOKPACKE CTEH.

Ilena B pyousix 3a 1M? B 3aBHCHMOCTH OT ILIOIIATN

IBer cren | 10 40 M° ot 40 10 100 Mm*> | Gosee 100 m>

benprii 80 75 70

Jlpyroit 100 90 80

[Tonp3ysich JaHHBIMH, TIPEICTABICHHBIMU B TaOJUIIE, OTIPE/ICITUTE, KAKOBA
Oy/IeT CTOMMOCTb paboT, eciu MIomas creH 70 M2, 1BeT — Apyroii (He
OenbIif) U nercTByeT ce3oHHas ckuaka 10%.

21) U300pa3ute KOOPAMHATHYIO OCh, BBIOpaB YyIOOHBIM €IUHUYHBINA
OTpe30K, U oTMeTbTe Ha Hel Touku O(0), M(gj, H(—lij, K(l%j,
T(-1,5). Onpenenute: a) paccrossnue KT; 0) koopauHaty cepearHbl
otpeska HT.

22) U3BectHo, uTo 432 - 345 = 149040. Beruucnure: a) 43,2 - 345; 0)
43,3 -34,5; B)4,32-34,5; 1)0,432-34,5; n)0,432-3,45; e)
0,0432 - 3,45.

23)Yuacrok miomaneio 600M> u300pakeH Ha IUIaHe B BUJE
npsMoyroibHuka. OrmnpenenuTe IUIOIAAb NPSMOYTOJIbBHUKA, €CIIU
macmTab miana 1:1000.

24)Muia 3a 5 1HEH BBITOJIHUI BCIO IOIOJHUTENBHYIO TOMAIIHIOK
paboty. B miepBbIii 1eHb ObUT0 BBITIONHEHO 20% BCEro 3a/1aHus, BO
BTOpO# — 0,4 BHINOJTHEHHOTO B NEPBBIN JIeHb, B TpeTHii — 3/4
BBITIOJTHEHHOT'O BO BTOPOM JIEHb, B ueTBepThI — 40% ocraTka. Kakyro
YacTh 3a/1aHUS BBIOJHWI MuIIa B IATHIN 1€Hb?

25) Pemte ypaBHenue: [x+6| + (x-2)* = [x-2|* +1.

26) MoHO 71 paccTaBUTh BO BCEX KIIETKax TaONMIbI 4X4 1eble Yncnia
TakuM 00pa3oM, 4TOOBl CyMMa 4yMces JI00oM CTpoku Oblaa paBHA
HYJII0, @ CyMMa 4YHceln J0oro crojbua Oblia OTpHULIATEILHON?
OO0ocHy#Te CBOI OTBET.

27) OnuH MOTOP U3PACXOyeT MOJHBIN 6ak OeH3uHa 3a 24 4, Tpyro# - 3a

18 4. Kakyto gacTps motHOTo 0aka u3pacxoayroT o0a MOoTopa, eciiu
OyayT paboTaTh OTHOBPEMEHHO, HO TIEpPBLIl - 7 4, a BTOpo# - 11 4?

28) B 1Byx kopoOkax jekaT TeHHHUCHbBIE MsIUU, IPUYEM BO BTOPOil
KopoOke msideit Ha 25% Oombiie, yeM B mepBoii. B mepBoii kopoOke
13% OGenbix Mstueit u 77% xenteix, a Bo BTopoit — 40% 6enbix u 60%
#KenTbIX. CKOJIBKO MPOLIEHTOB TEHHUCHBIX MAYEH, JIEKAIUX B IBYX
KopoOkax BMecte, Oernbie?





